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Contenu :

✔ 20 pages de problèmes illustrés (argent, objets, animaux).
✔ Difficulté progressive (résultats jusqu’à 1000 en fin de cahier).
✔ Avec corrigés détaillés.
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Lucas possède 4 pommes. Il en donne 3 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?

Au zoo, il y a 9 vaches et 1 canards. Combien
d’animaux peut-on compter ?

Emma avait 1 €. Elle reçoit 9 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Emma avait 4 €. Elle reçoit 5 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?
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Un enfant a 1 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui
donne 8 €. Combien d’euros au total ?

Lucas possède 1 poires. Il en donne 0 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?

Un panier contient 6 livres. On en enlève 1. Combien
reste-t-il dans le panier ?

Lucas possède 7 balles. Il en donne 0 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?
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Une boîte contient 5 oranges. On en retire 3. Combien
en reste-t-il dans la boîte ?

Paul a 4 € et reçoit 1 €. Combien a-t-il maintenant ?

Une boîte contient 8 pommes. On en retire 5. Combien
en reste-t-il dans la boîte ?

Une boîte contient 15 fraises. On en retire 5. Combien
en reste-t-il dans la boîte ?
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Un panier contient 13 crayons. On en enlève 9.
Combien reste-t-il dans le panier ?

Sur la colline, 13 moutons se promènent avec 2
canards. Combien cela fait-il d’animaux ?

Lucas possède 15 bananes. Il en donne 14 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?

Emma avait 13 €. Elle reçoit 4 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?
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Emma avait 11 €. Elle reçoit 21 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Dans le jardin, on observe 13 moutons et 6 chats. Quel
est le nombre total ?

Lucas possède 10 pommes. Il en donne 1 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?

Paul a 33 € et reçoit 14 €. Combien a-t-il maintenant ?
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Julie a 41 oranges. Elle en mange 33. Combien lui en
reste-t-il ?

Dans la ferme, il y a 22 chats et 24 chiens. Combien
d’animaux au total ?

Dans la ferme, il y a 47 oiseaux et 2 chats. Combien
d’animaux au total ?

Lucas trouve 21 € et son ami lui prête 25 €. Combien
d’euros a-t-il ?
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Dans le jardin, on observe 43 poules et 7 chevaux.
Quel est le nombre total ?

On voit 20 canards dans le champ et 18 chiens dans la
cour. Combien d’animaux en tout ?

Lucas trouve 16 € et son ami lui prête 22 €. Combien
d’euros a-t-il ?

Lucas possède 11 livres. Il en donne 1 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?
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Dans le jardin, on observe 13 lapins et 4 oiseaux. Quel
est le nombre total ?

Julie possède 19 € et gagne encore 17 €. Quel est son
total ?

Emma avait 34 €. Elle reçoit 13 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Un panier contient 23 pommes. On en enlève 7.
Combien reste-t-il dans le panier ?
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On voit 12 moutons dans le champ et 27 poules dans
la cour. Combien d’animaux en tout ?

Emma avait 82 €. Elle reçoit 17 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Un panier contient 81 stylos. On en enlève 15.
Combien reste-t-il dans le panier ?

Une boîte contient 5 poires. On en retire 3. Combien en
reste-t-il dans la boîte ?
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Paul a 65 € et reçoit 4 €. Combien a-t-il maintenant ?

Emma avait 99 €. Elle reçoit 1 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Dans la ferme, il y a 12 chiens et 54 oiseaux. Combien
d’animaux au total ?

Dans le jardin, on observe 57 oiseaux et 39 vaches.
Quel est le nombre total ?
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Julie a 50 stylos. Elle en mange 27. Combien lui en
reste-t-il ?

Un enfant a 48 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui
donne 34 €. Combien d’euros au total ?

On voit 62 chats dans le champ et 4 chiens dans la
cour. Combien d’animaux en tout ?

Julie a 30 cubes. Elle en mange 29. Combien lui en
reste-t-il ?
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Dans le jardin, on observe 95 poules et 3 vaches. Quel
est le nombre total ?

Au zoo, il y a 75 moutons et 9 chiens. Combien
d’animaux peut-on compter ?

Sur la colline, 66 moutons se promènent avec 9 chats.
Combien cela fait-il d’animaux ?

Dans le jardin, on observe 24 oiseaux et 9 chiens. Quel
est le nombre total ?
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Emma avait 110 €. Elle reçoit 1 € supplémentaires.
Combien a-t-elle ?

Une boîte contient 28 balles. On en retire 21. Combien
en reste-t-il dans la boîte ?

Dans le jardin, on observe 119 poules et 12 canards.
Quel est le nombre total ?

Paul a 121 € et reçoit 66 €. Combien a-t-il maintenant
?
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Paul a 59 € et reçoit 117 €. Combien a-t-il maintenant
?

Dans la ferme, il y a 18 vaches et 180 moutons.
Combien d’animaux au total ?

Julie a 166 oranges. Elle en mange 106. Combien lui en
reste-t-il ?

Julie possède 94 € et gagne encore 24 €. Quel est son
total ?
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Un panier contient 197 cubes. On en enlève 163.
Combien reste-t-il dans le panier ?

Au zoo, il y a 19 oiseaux et 79 vaches. Combien
d’animaux peut-on compter ?

Une boîte contient 183 pommes. On en retire 177.
Combien en reste-t-il dans la boîte ?

Julie possède 190 € et gagne encore 2 €. Quel est son
total ?
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Julie a 42 livres. Elle en mange 23. Combien lui en
reste-t-il ?

Julie possède 195 € et gagne encore 3 €. Quel est son
total ?

Paul a 33 € et reçoit 43 €. Combien a-t-il maintenant ?

Paul a 176 € et reçoit 18 €. Combien a-t-il maintenant
?
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Un enfant a 12 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui
donne 20 €. Combien d’euros au total ?

Julie a 335 livres. Elle en mange 109. Combien lui en
reste-t-il ?

Julie a 498 fraises. Elle en mange 358. Combien lui en
reste-t-il ?

Lucas trouve 298 € et son ami lui prête 193 €.
Combien d’euros a-t-il ?
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Un enfant a 344 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui
donne 55 €. Combien d’euros au total ?

Julie possède 117 € et gagne encore 31 €. Quel est son
total ?

Lucas trouve 221 € et son ami lui prête 97 €. Combien
d’euros a-t-il ?

Un enfant a 54 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui
donne 21 €. Combien d’euros au total ?
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Une boîte contient 15 stylos. On en retire 9. Combien
en reste-t-il dans la boîte ?

Julie possède 423 € et gagne encore 38 €. Quel est son
total ?

Dans le jardin, on observe 52 chevaux et 299 poules.
Quel est le nombre total ?

Sur la colline, 300 moutons se promènent avec 94
chats. Combien cela fait-il d’animaux ?
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Lucas possède 992 crayons. Il en donne 733 à son ami.
Combien lui en reste-t-il ?

Une boîte contient 668 pommes. On en retire 498.
Combien en reste-t-il dans la boîte ?

Julie possède 327 € et gagne encore 38 €. Quel est son
total ?

Au zoo, il y a 909 chiens et 40 oiseaux. Combien
d’animaux peut-on compter ?
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Corrigés – Page 1

Lucas possède 4 pommes. Il en donne 3 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 1
pommes

Au zoo, il y a 9 vaches et 1 canards. Combien d’animaux peut-on compter ? → 10
animaux

Emma avait 1 €. Elle reçoit 9 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 10 €

Emma avait 4 €. Elle reçoit 5 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 9 €
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Corrigés – Page 2

Un enfant a 1 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui donne 8 €. Combien d’euros au total
? → 9 €

Lucas possède 1 poires. Il en donne 0 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 1 poires

Un panier contient 6 livres. On en enlève 1. Combien reste-t-il dans le panier ? → 5
livres

Lucas possède 7 balles. Il en donne 0 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 7 balles
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Corrigés – Page 3

Une boîte contient 5 oranges. On en retire 3. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 2
oranges

Paul a 4 € et reçoit 1 €. Combien a-t-il maintenant ? → 5 €

Une boîte contient 8 pommes. On en retire 5. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 3
pommes

Une boîte contient 15 fraises. On en retire 5. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 10
fraises
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Corrigés – Page 4

Un panier contient 13 crayons. On en enlève 9. Combien reste-t-il dans le panier ? → 4
crayons

Sur la colline, 13 moutons se promènent avec 2 canards. Combien cela fait-il d’animaux
? → 15 animaux

Lucas possède 15 bananes. Il en donne 14 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 1
bananes

Emma avait 13 €. Elle reçoit 4 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 17 €
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Corrigés – Page 5

Emma avait 11 €. Elle reçoit 21 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 32 €

Dans le jardin, on observe 13 moutons et 6 chats. Quel est le nombre total ? → 19
animaux

Lucas possède 10 pommes. Il en donne 1 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 9
pommes

Paul a 33 € et reçoit 14 €. Combien a-t-il maintenant ? → 47 €
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Corrigés – Page 6

Julie a 41 oranges. Elle en mange 33. Combien lui en reste-t-il ? → 8 oranges

Dans la ferme, il y a 22 chats et 24 chiens. Combien d’animaux au total ? → 46 animaux

Dans la ferme, il y a 47 oiseaux et 2 chats. Combien d’animaux au total ? → 49 animaux

Lucas trouve 21 € et son ami lui prête 25 €. Combien d’euros a-t-il ? → 46 €
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Corrigés – Page 7

Dans le jardin, on observe 43 poules et 7 chevaux. Quel est le nombre total ? → 50
animaux

On voit 20 canards dans le champ et 18 chiens dans la cour. Combien d’animaux en
tout ? → 38 animaux

Lucas trouve 16 € et son ami lui prête 22 €. Combien d’euros a-t-il ? → 38 €

Lucas possède 11 livres. Il en donne 1 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 10 livres
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Corrigés – Page 8

Dans le jardin, on observe 13 lapins et 4 oiseaux. Quel est le nombre total ? → 17
animaux

Julie possède 19 € et gagne encore 17 €. Quel est son total ? → 36 €

Emma avait 34 €. Elle reçoit 13 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 47 €

Un panier contient 23 pommes. On en enlève 7. Combien reste-t-il dans le panier ? →
16 pommes
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Corrigés – Page 9

On voit 12 moutons dans le champ et 27 poules dans la cour. Combien d’animaux en
tout ? → 39 animaux

Emma avait 82 €. Elle reçoit 17 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 99 €

Un panier contient 81 stylos. On en enlève 15. Combien reste-t-il dans le panier ? → 66
stylos

Une boîte contient 5 poires. On en retire 3. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 2
poires
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Corrigés – Page 10

Paul a 65 € et reçoit 4 €. Combien a-t-il maintenant ? → 69 €

Emma avait 99 €. Elle reçoit 1 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 100 €

Dans la ferme, il y a 12 chiens et 54 oiseaux. Combien d’animaux au total ? → 66
animaux

Dans le jardin, on observe 57 oiseaux et 39 vaches. Quel est le nombre total ? → 96
animaux
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Corrigés – Page 11

Julie a 50 stylos. Elle en mange 27. Combien lui en reste-t-il ? → 23 stylos

Un enfant a 48 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui donne 34 €. Combien d’euros au
total ? → 82 €

On voit 62 chats dans le champ et 4 chiens dans la cour. Combien d’animaux en tout ?
→ 66 animaux

Julie a 30 cubes. Elle en mange 29. Combien lui en reste-t-il ? → 1 cubes
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Corrigés – Page 12

Dans le jardin, on observe 95 poules et 3 vaches. Quel est le nombre total ? → 98
animaux

Au zoo, il y a 75 moutons et 9 chiens. Combien d’animaux peut-on compter ? → 84
animaux

Sur la colline, 66 moutons se promènent avec 9 chats. Combien cela fait-il d’animaux ?
→ 75 animaux

Dans le jardin, on observe 24 oiseaux et 9 chiens. Quel est le nombre total ? → 33
animaux
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Corrigés – Page 13

Emma avait 110 €. Elle reçoit 1 € supplémentaires. Combien a-t-elle ? → 111 €

Une boîte contient 28 balles. On en retire 21. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 7
balles

Dans le jardin, on observe 119 poules et 12 canards. Quel est le nombre total ? → 131
animaux

Paul a 121 € et reçoit 66 €. Combien a-t-il maintenant ? → 187 €
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Corrigés – Page 14

Paul a 59 € et reçoit 117 €. Combien a-t-il maintenant ? → 176 €

Dans la ferme, il y a 18 vaches et 180 moutons. Combien d’animaux au total ? → 198
animaux

Julie a 166 oranges. Elle en mange 106. Combien lui en reste-t-il ? → 60 oranges

Julie possède 94 € et gagne encore 24 €. Quel est son total ? → 118 €
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Corrigés – Page 15

Un panier contient 197 cubes. On en enlève 163. Combien reste-t-il dans le panier ? →
34 cubes

Au zoo, il y a 19 oiseaux et 79 vaches. Combien d’animaux peut-on compter ? → 98
animaux

Une boîte contient 183 pommes. On en retire 177. Combien en reste-t-il dans la boîte ?
→ 6 pommes

Julie possède 190 € et gagne encore 2 €. Quel est son total ? → 192 €
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Corrigés – Page 16

Julie a 42 livres. Elle en mange 23. Combien lui en reste-t-il ? → 19 livres

Julie possède 195 € et gagne encore 3 €. Quel est son total ? → 198 €

Paul a 33 € et reçoit 43 €. Combien a-t-il maintenant ? → 76 €

Paul a 176 € et reçoit 18 €. Combien a-t-il maintenant ? → 194 €
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Corrigés – Page 17

Un enfant a 12 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui donne 20 €. Combien d’euros au
total ? → 32 €

Julie a 335 livres. Elle en mange 109. Combien lui en reste-t-il ? → 226 livres

Julie a 498 fraises. Elle en mange 358. Combien lui en reste-t-il ? → 140 fraises

Lucas trouve 298 € et son ami lui prête 193 €. Combien d’euros a-t-il ? → 491 €
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Corrigés – Page 18

Un enfant a 344 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui donne 55 €. Combien d’euros au
total ? → 399 €

Julie possède 117 € et gagne encore 31 €. Quel est son total ? → 148 €

Lucas trouve 221 € et son ami lui prête 97 €. Combien d’euros a-t-il ? → 318 €

Un enfant a 54 € dans sa tirelire. Sa grand-mère lui donne 21 €. Combien d’euros au
total ? → 75 €
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Corrigés – Page 19

Une boîte contient 15 stylos. On en retire 9. Combien en reste-t-il dans la boîte ? → 6
stylos

Julie possède 423 € et gagne encore 38 €. Quel est son total ? → 461 €

Dans le jardin, on observe 52 chevaux et 299 poules. Quel est le nombre total ? → 351
animaux

Sur la colline, 300 moutons se promènent avec 94 chats. Combien cela fait-il d’animaux
? → 394 animaux
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Corrigés – Page 20

Lucas possède 992 crayons. Il en donne 733 à son ami. Combien lui en reste-t-il ? → 259
crayons

Une boîte contient 668 pommes. On en retire 498. Combien en reste-t-il dans la boîte ?
→ 170 pommes

Julie possède 327 € et gagne encore 38 €. Quel est son total ? → 365 €

Au zoo, il y a 909 chiens et 40 oiseaux. Combien d’animaux peut-on compter ? → 949
animaux
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